
Sfanje devizne bilance je negativno (— 2.069
miodin), vendar jeza 12,6% manjšeod lanskega.
Zelo se je izboljšalo konvertibilno stanje devizne bi-
lance, saj je bilo lani negativno (— 834 mio din), v
istem obdobju letos paje pozitivno ( + 423 mio din).

Po poteh podatkih velja vse priznanje šišenskemu
gospodarstvu, hkrati pa predstavljajo podatki pre-
senečenje zaradi ugodnih poslovnih rezultatov, saj
smo v glavnem pričakovali še slabše rezultate kot v
prvem tromesečju letos.

IN KAJ SE OBETA DO KONCA
LETOŠNJEGA LETA

Organizacije združenega dela se, kot z veseljem
ugotavljamo, uspešno spopadajo s številnimi teža-
vami. Srečujejo se s težavami pri nakupu surovin,
reprodukcijskega materiala, rezervnih delov iz
uvoza ipd. Vedno več je dobaviteljev, ki zahtevajo za
domače surovine devizno partictpacijo. Izredno
kritična postaja likvidnost OZD. Bančne obresti, za-
mudne obresti, skratka denarna sredstva — posla-
jajo izredno draga. Kupci imajo vedno manj denarja,
potrošniški krediti so tako neugodni, da v večini pri-
merov občani kupujejo potrošniško blago za gotovi-
no. To pa omejuje prodajo končnih izdelkov; predv-
sem tistih, ki so jih gospodarske organizacije prak-
tično vedno prodajale za ugodne kredite. S tem pa
se povečujejo zaloge v skladiščih delovnih organi-
zacij, trgovinske organizacije pa nabavljajo v večini
primerov le tisto blago, ki ga lahko hitro prodajo in
jemljejo na zalogo le manjše količine cenenih izdel-
kov.

Sistem cen še lep čas ne bo zadovoljil stanja na tr-
žišču. Nemogo&e je formirati končne cene izdelkov,
če so cene slednjih limitirane ali zamrznjene, cene
surovin in repromaterialov, energetike in transporta
pa neusmiljeno rastejo po več deset odstotkov.
Akumulacija vidno pada, gospodarstvo nima lastnih
sredstev za reprodukcijo, bori se za »preživetje« v
težkih časih in le redki razmišljajo o investictjah za
boljšo proizvodnjo.

Kljub težavam pa je večina OZD v prvem polletju
1983 dosegla izvozne načrte, nekatere pa so jih ceio
presegle. Precej organizacij ima zagotovljena naro-
čila na tujem trgu. Za določene izdelke prasega pov-
praševanje ponudbo (nekateri prehrambeni izdelki,
izdelki bele tehnike, barvni televizorji, v glavnem taki
izdelkj, katerih sestavine smo doslej uvažali ali pa
celotne izdelke izvažamo ipd.)

Nekatere OZD optimistično pričakujejo drugo po-
lovico leta, češ da imajo zagotovljena dodatna na-
ročila za izvoz, na drugi strani pa spet druge organi-
zacije tožijo, da se zunanja tržišča zapirajo in ne
bodo uresničile letnega plana izvoza.

Nov je pojav, ko dobavitelji zahtevajo vnaprejšnja
plačila za blago na domačem trgu, narašča plače-
vanje z vrednostnimi papirji ali pa je prisotno nepra-
vočasno plačevanje kupcev.

Seveda pa vsesplošne podražitve vplivajo tudi na
delovne Ijudi, ki zahtevajo večje osebne dohodke. Ti
so pa spet omejeni.

Velja pa pozdraviti morda drugačno zavzetost de-
lovnih Ijudi in občanov za reatiziranje delovnih ciljev,
večjo prizadevnost na delovnem mestu, večje zani-
manje za stanje v organizaciji, s čemer se doslej niso
mogli povsod pohvaliti. Prav tako je opazna boljša
delovna in tudi siceršnja disciplina. Kljub izredno
težkim pogojem pri nabavi surovin in repromateria-
lov pa le ugotavljajo v posameznih organizacijah, da
so uspeli premostiti na prvt pogled nerešljive pro-
bleme. To pa je spet nov element kvalitete v naših
organizacijah.

Seveda pa so ugotovitve tudi drugačne, podatkov
je ogromno, saj jih vsaka OZD redno mesečno zbira
in posreduje SDK, statističnim in drugim organizaci-
)am v nadaljnjo obdelavo. Tudi ugotovitve posa-
meznih organizacij so različne. Vendar so si pa v ne-
katerih prvinah enotne. Zato smo izluščili prav sled-
nje, da bi dobili vsaj grob pregied nad poslovanjem v
prvem polletju letos v naši občini.
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Krajevni praznik v Smledniku

Krivulja razvoja raste

V Smlednlku so že šestlč praznovali krajevnl
praznlk: spominjajo se ustrelttve talcev pri Ko-
bivarju, ob cesti Smlednik-Vikrče, 22. avgusta
1941.

Krivulja razvoja v KS Smlednik se še vedno dviga,
čeprav je upočasnjena zaradi stabilizacijskih ukre-
pov. Konec junija so zaključili z deli za dom krajanov
v Mošah. Tam je pred dvema letoma stala razpada-
joča lopa. V domu je zdaj zbiralnica mleka, prostor
za stroje, sejna soba in pisarna. Stroški so znašali
683.000 din, v tem znesku pa je tudi blizu 4000 ur
prostovoljnega dela krajanov. Tudi v Hrašah je dom
tik pred koncem gradnje. V njem mladina ureja pro-
store za svojo dejavnost. Tako kot v Mošah so tudi tu

uredili okolico, vključno z asfaltno prevfeko na par- .
kirnih prostorih. V tem letu so uredili tudi javno raz-
svetljavo v Mošah. Stara je bila dotrajana in so jo
zamenjali z novimi svetlobnimi telesi. Resno so se
lotili tudi širitve pokdpališča, vendar se je zavleklo pri
pridobitvi zemljišča. Glede na splošno pomanjkanje
sredstev bo večina izvedbe padla na pleča krajanov.
To bo tako obširna in kompleksna naloga, da bi bilo
iluzornc misliti še na reševanje drugih potreb.

Na osrednji proslavi krajevnegapraznika v soboto
20. avgusta so nastopili godba na pihala iz Vodic,
moški pevski zbor iz Medvod ter člani kulturno-
umetniškega društva, Partizana in osnovne šole iz
Smlednika. Za zabavni del programa pa je poskrbel
Trio Marjan, prav tako iz Smlednika.


